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Звіт про виконання плану роботи громадської ради за 2022 - 2023 роки 

 

27 листопада 2021 року проведено установчі збори з формування нового 

складу громадської ради при облдержадміністрації. Усі мали амбіційні плани та 

почали працювати. 

 29 грудня 2021 року проведено перше засідання громадської ради при 

облдержадміністрації, сформовано 5 комітетів громадської ради при 

облдержадміністрації. 

21 січня 2022 року проведено засідання громадської ради при 

облдержадміністрації, під час якого представлено проєкти, підготовлені 

облдержадміністрацією, для участі у конкурсному відборі програм відновлення 

України від Європейського інвестиційного банку, затверджено поіменний склад 

комітетів та обрано голів комітетів громадської ради при облдержадміністрації. 

Через повномасштабне вторгнення рф наступне засідання було 

проведено  16 вересня 2022 року. І вже тоді було важко збиратись на засідання. 

До засідання змогли доєднатись 23 члени громадської ради при 

облдержадміністрації та спробували обговорити важливість комунікації, звірили 

свої плани, почали говорити про важливість співпраці з волонтерськими 

об’єднаннями. Також зазначили, що за ініціативи одного з членів громадської 

ради при облдержадміністрації  Ярослава БОЙКА було спочатку неформально, а 

згодом формально утворено коаліцію Громадська спілка «АСОЦІАЦІЯ 

ГУМАНІТАРНИЙ ЦЕНТР «ВСЕ БУДЕ ДОБРЕ». Більшість членів громадської 

ради при облдержадміністрації доєдналась до цього об’єднання, яке також стало 

майданчиком, де могли комунікувати та випрацьовувати спільні активності. 

Після вересня 2022 року зустрічались 15 березня 2023 року.  Під час 

засідання затверджено план роботи громадської ради при облдержадміністрації 

на 2023 рік, створення тимчасової робочої групи при комітеті з гуманітарних та 

соціальних питань для напрацювань пропозицій/зауважень до проєкту Закону 

України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій 

об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації». Також 

розглянуто питання про особливості правового статусу волонтерів, координацію 

їхньої діяльності, взаємодію з органами влади та ухвалено рішення про 

створення тимчасової робочої групи з розробки «дорожньої карти волонтера». 

Чергове засідання громадської ради відбулося 15 серпня 2023 року, на 

якому дізнались про смерть Ярослава ДАНКІВА. Долучено до складу 

громадської ради при облдержадміністрації Антона Воронова. Також розглянуто 



питання про виконання Постанови Кабміну від 14.10.2022 р. № 1159 «Про 

затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, 

погодження програм комплексного відновлення області, території 

територіальної громади (її частини) та внесення змін до них», виконання 

Постанови Кабміну від 12.05.2023 р. № 486 «Про підготовку до дій із стабілізації 

ситуації на деокупованих територіях Донецької і Луганської областей та їх 

реінтеграції», виконання Постанови Кабміну від 18.07.2023 р. № 731 «Про 

затвердження порядків з питань відновлення та розвитку регіонів і 

територіальних громад». Таким чином, намагались доєднуватись до процесів 

відновлення, відбудови регіону. 

03 листопада 2023 року відбулось наступне засідання громадської ради 

при облдержадміністрації, під час якого розглянуто питання важливості 

взаємодії з радами ВПО,  постанову № 486 від 12.05.2023 – про ті можливості, 

які є, до долучення до процесів відновлення, або перешкоди, з якими 

стикаються/можуть стикатись організації громадянського суспільства, про 

можливості виходити в конструктивну комунікацію. 

27 грудня 2023 року за участі 21 члена громадської ради при 

облдержадміністрації проведено засідання громадської ради при 

облдержадміністрації та затверджено пропозицій до Орієнтовного плану 

проведення Донецькою обласною державною адміністрацією консультацій з 

громадськістю у 2024 році. 

Таким чином, члени громадської ради при облдержадміністрації 

намагались збиратись, будувати плани, спільно напрацьовувати спільні рішення 

та пропозиції. Десь виходило краще, десь виходило не так добре, але для всіх це 

був чудовий досвід спільної взаємодії. Ці 2 роки пройшли, але відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 р. № 909 строк 

повноважень громадських рад продовжується на період воєнного стану на 

території України до затвердження органом виконавчої влади нового складу 

громадської ради. Тож продовжуємо працювати та очікуємо на перемогу. 

Члени громадської ради при облдержадміністрації визначили, що 

громадська рада при облдержадміністрації не виконала зобов’язань, покладених 

на них суспільством, через бездіяльність деяких членів громадської ради при 

облдержадміністрації. 
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облдержадміністрації Ольга ПРИСЯЖНЮК 
 


